证券代码: 872411 证券简称: 育才药包 主办券商: 申万宏源承销保荐

石家庄育才药用包装材料股份有限公司 股票定向发行认购公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

2022 年 11 月 4 日,石家庄育才药用包装材料股份有限公司 2022 年度第六次临时股东大会审议通过《石家庄育才药用包装材料股份有限公司股票定向发行说明书》,现就认购事宜安排如下:

一、现有股东优先认购安排

根据《公司章程》和审议本次股票定向发行的股东大会决议内容,本次发行现有股东无优先认购安排。

二、其他投资者认购程序

(一) 其他投资者认购安排

序号	认购人名称	拟认购数	认购价格	拟认购金额	认购方式
		量(股)	(元/股)	(元)	
1	王明玉	220, 000	3.00	660, 000. 00	现金
2	左国江	123, 000	3.00	369, 000. 00	现金
3	郝岩	70, 000	3.00	210, 000. 00	现金
4	刘士凯	10, 000	3. 00	30, 000. 00	现金
5	陈永芳	10, 000	3.00	30, 000. 00	现金

6	李有俊	10, 000	3. 00	30, 000. 00	现金
7	米坤坤	5, 000	3. 00	15, 000. 00	现金
合计	_	448, 000	-	1, 344, 000. 00	-

(二) 其他投资者缴款时间

缴款起始日	2022年12月27日
缴款截止日	2022年12月30日

(三)认购程序:

- 1、认购对象需在指定的缴款日期间(含当日)将本次股票定向发行认购资金汇入或转至公司股票定向发行募集资金专项账户。
- 2、缴款完成当日,认购对象将汇款底单复印件(或网上转账电子回单)送至公司或扫描件发送至董事会秘书电子邮箱 313609371@qq.com,同时进行电话确认(指定联系方式详见本公告"五、联系方式"部分)。

(四)认购成功的确认方法:

公司收到本次股份认购资金的汇款底单或网银转账电子回单,并确认认购对 象的认购资金到账无误后,以电话或电子邮件的方式回复通知认购对象认购成 功。

三、缴款账户

户名	石家庄育才药用包装材料股份有限公司
开户行	中信银行股份有限公司石家庄分行营业部
账号	8111801012301032887

银行对增资款缴款的要求: 1、认购资金的汇款人应与出资人为同一人,不得使用他人账户代汇出资款。在汇入款项时,收款人户名、账号严格按照上述股票发行募集资金专项账户信息填写,汇款用途写"投资款"字样。2、认购人汇款相关手续费由认购人自理,不得在认购资金内扣除。

四、其他注意事项

- 1、公司提醒认购人与银行核实汇款所需的相关手续,考虑资金在途时间,确保认购款项能够在规定的截止时间之前汇至本次股票定向发行指定入资账户, 认购款缴纳后请及时与公司联系,确认资金到账情况。
- 2、认购人汇入的资金可认购股份与其签署的认购协议上确认的认购股份不一致的,以认购人汇入的资金可认购股份、其签署的认购协议上确认的认购股份两者中较小股数为准。认购人缴纳的超额无效认购资金,公司将在完成股份登记手续且发行资金到账后全额无息退回该认购人,因此产生的手续费将从退款款项中扣除。
- 3、认购资金未按照认购公告约定的期限到账,视为自动放弃认购,违约方 承担违约责任。
- 4、对于认购人在股份认购过程中出现的任何问题,认购人应及时与公司联系,以保证认购顺利完成;对于由于认购人联系电话无法联系而引起的各种责任和问题由认购人自行承担。
- 5、对于收到认购人的汇款底单,但未收到银行出具的认购人汇款到账的入 账单,公司将与银行、认购人确认未能及时到账的原因,并共同协调解决处理。
- 6、公司将在完成本次股票发行相关手续后,对本次股票发行的结果予以公告。

五、联系方式

联系人姓名

何晓萌

电话	0311-83090353
传真	0311-88089127
联系地址	石家庄经济技术开发区扬子路 10 号

六、备查文件

- 1、《石家庄育才药用包装材料股份有限公司 2022 年第六次临时股东大会会议决议》;
- 2、《石家庄育才药用包装材料股份有限公司股票定向发行说明书(自办发行)(修订稿)》。

特此公告。

石家庄育才药用包装材料股份有限公司 董事会 2022 年 12 月 23 日